

## **Информация об итогах проведения районной акции «Здравствуй, школа!»**

**В целях оказания социальной помощи детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, при подготовке к новому учебному году в Юрьянском районе с 1 августа по 14 сентября 2013 года проводилась районная акция «Здравствуй, школа!». Ее организатором выступила администрация Юрьянского района.**

Был утвержден состав организационного комитета, план мероприятий по проведению районной акции «Здравствуй, школа!».

В ходе акции были направлены информационные письма руководителям предприятий и организаций района, индивидуальным предпринимателям о проведении акции, оформлены и размещены объявления с приглашениями принять участия в акции. Материалы о ходе акции были размещены на информационном сайте администрации Юрьянского района и на страницах районной газеты «Юрьянские вести». Согласно плана мероприятий были изготовлены практические памятки по социальным гарантиям для различных категорий семей. В поселениях, согласно плану мероприятий районной акции, общественными комиссиями ОКДН при администрациях поселений проведены обследования социально-бытовых условий семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Проведены индивидуальные беседы с семьями, находящимся в социально - опасном положении. Составлены акты обследования.

2 сентября в образовательных учреждениях района проведены мероприятия, посвященные Дню знаний. Организован выезд представителей администрации района в образовательные учреждения для участия в торжественных школьных линейках. В каждую школу района были направлены посылки со школьными принадлежностями, для дальнейшего распределения малообеспеченным семьям. Также была направлена посылка с канцелярскими товарами в Юрьянский комплексный центр социального обслуживания населения.

Всего приняли участие в акции 46 организаций и учреждений района, индивидуальных предпринимателей, а также сотрудники управлений и отделов администрации района, учреждений культуры и учреждений образования. За период проведения акции оказана помощь 56 семьям (соответственно 78 детям). Трех первоклассникам в городском поселении п. Юрья были вручены комплекты школьно- письменных принадлежностей. Всего в городском поселении было распределено 268 предметов одежды и обуви. Третий год подряд ООО «Юрьянское АТП» (Леушин А.Г.) полностью собирает в школу своего подшефного Никиту с Верховинского сельского поселения. В Подгорцевском поселении был организован сбор обуви, одежды, канцелярских товаров, которые были распределены по малообеспеченным семьям. Также были вручены подарки 11 первоклассникам (Подгорцы, Высоково, Монастырское).

В Загарском сельском поселении в рамках акции была оказана помощь 16 детям из многодетных, неполных и малообеспеченных семей. Также получили помощь дети с Верховинского поселения. Помощь оказана 11 семьям, а первоклассникам на школьной

линейке вручили сладкие подарки.

В Мурыгинском городском поселении оказана помощь 14 семьям в виде канцелярских товаров. За период проведения акции в Юрьянском комплексном центре помощь получили 23 семьи, в которых 61 ребенок. Оказана материальная помощь в сумме 9600,00 рублей 9 семьям, в которых воспитываются 17 детей. С детьми из малообеспеченных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и СОП, проведено праздничное мероприятие «Здравствуй, школа!» с вручением наборов со школьными принадлежностями, на котором присутствовало 18 детей.

В период с 1 августа по 10 сентября 2013 года во всех учреждениях культуры района были проведены мероприятия, посвященные акции «Здравствуй, школа!». Всего по району проведены 26 мероприятий это в Гирсовском, Верховинском, Ложкарском, Пышатском, Кокинском, Монастырском, Ивановском, Медянском, Великорецким домах культуры, ЮЦК и Д, МЦК и Д, на которых присутствовало 685 человек.

Хочется выразить благодарность всем участникам акции за помощь оказанную детям. Поверьте, такой шаг доброй воли - дорогого стоит. Даже маленькая стопка тетрадей и простые ученические принадлежности, купленные Вами для малообеспеченных ребятишек, сделали для них День знаний – настоящим праздником.

Заведующая отделом социальной  
работы администрации района

А.Н. Каштанова